



## **Пенсионер из Аликовского района обрёл на смерть свою престарелую знакомую, привязав её на ночь к столбу во дворе своего хозяйства**

Возбуждено уголовное дело в отношении 73-летнего жителя Аликовского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 20 октября 2011 года пенсионер у себя дома в деревне Хорнзор Аликовского района вместе с пришедшей к нему в гости 73-летней жительницей соседней деревни Сормпось-Мочеи распивали спиртные напитки. Через некоторое время они вышли на улицу, где между ними возникла ссора, причину которой подозреваемый вспомнить не смог. В ходе скандала сельчанин затащил гостью во двор своего хозяйства и привязал к столбу, оставив её там на ночь, а сам зашёл домой спать. Проснувшись наутро, он обнаружил, что потерпевшая уже не подаёт признаков жизни, о чём он сообщил в правоохранительные органы. По предварительным данным, женщина, проведшая на улице около восьми часов в отсутствие возможности зайти в тёплое помещение, скончалась от общего переохлаждения организма. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Ядринского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

27 Октября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/651345>